

## 持续深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

# 优化营商环境 全市首家！落户云霄

**本报讯**（通讯员：方琳琅 张炳森）日前，全市首家专业从事冻干宠物饲料生产企业落户云霄，填补了漳州市冻干宠物食品生产领域的空白，为推动乡村产业振兴注入新动能。



云霄县农业农村局、县行政服务中心积极主动对接企业，开展“全流程”服务。

主动靠前，当好企业“引路人”。由于全市未办理过冻干宠物食品生产许可证，企业又是首次申办，流程比较复杂。县农业农村局、县行政服务中心第一时间启动“一对一”帮办机制。

靠前指导“零距离”。工作人员详细解读《饲料和饲料添加剂管理条例》等法规要求，帮助企业明确生产设备、检验仪器、质量管理制度等关键指标；材料辅导“精细化”。辅助企业准备申报材料，指导修改工艺流程图、质量检验规程等专业文件，确保材料一次性达标；跨层级联动“无缝衔接”。并主动对接漳州市农业农村局，协调现场验收专家团队，提前模拟审查环节，助力企业高效通过生产环境、设备工艺等5大类42项核查。

全程跟进，打造审批“升级版”。县农业农村局、县行政服务中心深化“市县联动、部门协同”机制，第一时间成立项目专班，全程调集专家团队、业务骨干针对办证难点、痛点、堵点开展服务并跟进整改，督促企业在最短时间内提交完整改报告。此外，持续跟进、配合企业赶赴市农业农村局办理终审业务，实现“县窗指导、市级发证”无缝过渡。

服务产业，激活发展“新引擎”。县农业农村局、县行政服务中心积极服务新兴产业，打造优质营商环境。这家企业投产后，预计年产值可超亿元，可带动原材料供应链发展，并提供50余个就业岗位。县农业农村局将持续跟踪服务，推动企业申报“福建省饲料工业协会”行业认证，助力打造闽南宠物食品特色品牌。

下阶段，云霄县行政服务中心将持续践行“妈妈式”服务理念，聚焦企业需求，打破层级壁垒，让“数据多跑路、企业少跑腿”。

（来源：云霄县行政服务中心）

（上接第二版）

在项目建设全面加速推进的同时，各相关单位也紧密配合，着力破解制约工程进度的关键环节。作为建设用地的“卡脖子”问题，横跨项目地块的高压线路迁移成为确保后续主体建设顺利推进的重要前提。为了不耽误施工进度，城投集团及时协调电力部门对将军大道西侧莆美片区三条线路进行改造。莆美镇全程跟进服务，主动作为，积极抓好16个塔基征迁扫尾，及时针对施工现场遇到的塔基避雷带布设、临时用地征用及施工便道扫青等涉及农户的征迁问题进行协调解决，为电力施工扫清障碍，为线杆迁移打下基础。连日来，电力施工队伍昼夜奋战，在保证原有线路供电安全的前提下，同步推进新塔基建设与旧线路改造，全力保障线路改造与主体施工无缝衔接。

据线路改造现场施工负责人方子维介绍，截至3月25日，已完成14基铁塔基础浇筑，今晚将连夜完成剩余2基铁塔的浇筑施工。在铁塔全部浇筑完成后，下一步我们将进行铁塔组立及导线架设作业。

为确保该线路改造工程按时序节点完成，国网云霄县供电公司将持续发挥专业优势，从技术、安全等方面，积极配合政府有关部门，对该线路改造工程进行全过程把关，预计4月底可全部完成该段电力线路改造任务。

国网云霄县供电公司运维检修部



云霄一中新校区迁建项目施工现场

责编：谢榕 校对：张怡 审核：郭扬 朱乔榕

**本报讯**（方楚楚 方闻）连日来，位于云霄县列屿镇半山村的富企科技项目建设现场热潮涌动，建设者们争分夺秒，以奋进姿态持续刷新项目“进度条”。目前，该项目已全面进入室内外装修阶段。

4月2月，记者在富企科技项目施工现场看到，6幢钢结构厂房主体工程已经完工，挖掘机正在挖埋管道，工人们忙着进行下管、铺设作业。

富企科技项目施工现场负责人林南祥介绍道：

“去年11月，项目完成了钢结构厂房主体结构施工。目前正在推进室内外装修及管线铺设，完成生产设备采购，并与3家企业达成合作意向。”

福建富企科技有限公司系列列屿镇招商引资项目，总用地面积44亩，计划总投资2亿元。该公司主要生产丙烯酸乳液、微纳晶等产品，计划建设4条15吨级丙烯酸乳液生产线、10条1吨级微纳晶生产线、10条5吨级微纳晶生产线。其产品主要用于工业、建材、碳捕捉、水污染治理、大气污染治理等行业。项目建成达产后，年产值预计可达2亿元，年纳税额500万元。

林南祥说：“计划在今年6月份完成厂房装修，8月份引进设备，12月份完成设备安装调试并生产。”

富企科技项目的加速推进，是列屿镇持续深化拓展“三争”行动，全力以赴抓好重点项目建设的一个缩影。当前，全镇上下以“三比一看”竞赛为抓手，坚持护航核电，统筹推进“两翼”“四园”建设，强化项目谋划储备，系统推进平急两用应急疏散停车场等16个重点项目实施，同步加速漳汕高铁、骏驰轮胎、山前核电承包商营地等重点项目的征迁收尾工作，确保全镇重点项目工程大干快上，早日落地见效，为列屿经济高质量发展蓄势赋能。



富企科技项目建设现场

主任方启宏说道：“项目启动后，公司积极主动对接、迎难而上，组织各专业技术人员重心前移紧盯施工现场，通过优化施工方案、升级作业装备、补充施工力量，加班加点开展塔基开挖浇筑作业，在保安全、抓质量的同时合理缩短工期，此次基础作业工期比预排进度提前5天完成，为后续整体工程推进创造关键窗口期。”

云霄一中新校区迁建项目估算总投资5.49亿元，规划用地面积约9.10万平方米，总建筑面积约9.98万平方米，涵盖实验楼、学生宿舍楼、文体中心、食堂等14栋建筑，建设景观连廊、主席台、便利店、设备用房；配套绿化、道路、给排水、供配电管网等基础设施，设置出入口2个；周边主要配套文教路、文教一路、文教二路。

据悉，云霄一中新校区共规划开设高中部60个班级，可提供3000个高中学位，计划于2026年秋季投用。新校区建成后，将有效改善学校教育教学条件，提高教学效益和质量，为云霄教育事业高质量发展增添强劲动能。

奋勇争先再上台阶

云霄列屿：  
『富企』有招，大干快上！